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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. EA-919002997-N28-2011 (D.A.S.G.
54/11) SUMINISTRO, INSTALACION, IMPLEMENTACION Y CAPACITACION
DE UN SISTEMA DE GRABACION DE CIRCUITO CERRADO DE TELEVISION,
PARA SER INSTALADO EN EL EDIFICIO DE LA UNIDAD ESPECIALIZADA EN
ROBO DE VEHICULOS DE LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA,
UBICADA EN GUADALUPE, NUEVO LEON.

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 10:00
horas del dia 07 de Diciembre del 2011, dia y momento sefialados en la
Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en
la Direccion de Adquisiciones y Servicios Generales de la Subsecretaria de
Administracion de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado,
ubicada en el 4to. piso de la biblioteca central (Fray Servando Teresa de Mier) sita
en la calle Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el suscrito C. NESTOR
ARMSTRONG MONTEMAYOR, Director de Adquisiciones y Servicios Generale
de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado, quien interviene,
conforme a lo establecido en el articulo 21 fracciones XXVI y XXVII, de la Ley
Orgénica de la Administracion Publica para el Estado de Nuevo Ledn, en debida
concordancia con lo dispuesto por los articulos noveno vy décimo primero
transitorios y demas relativos aplicables del ordenamiento legal anteriormente
citado, y conforme a lo establecido en el articulo 9° fracciones VIl y XV del
Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado,
ademas con la presencia de los miembros integrantes del Comité de
Adquisiciones y Servicios; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en
representacion del C. LIC. ADRIAN E. DE LA GARZA SANTOS, Titular de la
Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL LIC. ISAAC ANGEL %\
QUINTERO ROMERO, en representacion del C. ING. LUIS GERARDO

MARROQUIN SALAZAR, Secretario de Obras Publicas del Estado; LA C. C.P.
ADRIANA VILLARREAL GONZALEZ, en representacion del DR. JORGE
MANJARREZ RIVERA, Titular de la Contraloria y Transparencia Gubernamental;
EL C. LIC. ALMA ROSA SUAREZ GAN, en representacion del ING. JOSE JORGE
ARRAMBIDE GARZA, Encargado la Secretaria de Desarrollo Econémico y EL
C. LIC. FRANCISCO JAVIER MOYANGARZA, Secretario Técnico del Comité de
Adquisiciones y Servicios, asi como los nvitados especiales y los participantes de
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dicha Subasta; procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la
Subasta Electrénica Inversa EA-919002997-N28-2011 (D.A.S.G. 54/11)
Suministro, instalacién, implementacion y capacitacion de un sistema de grabacion
de circuito cerrado de television, para ser instalado en el edificio de la Unidad
Especializada en Robo de Vehiculos de la Procuraduria General de Justicia,
ubicada en Guadalupe, Nuevo Leon, de conformidad con lo establecido en las
Bases de la Subasta de referencia; de conformidad con lo dispuesto por los
articulos 103 y 104 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de
Servicios del Estado de Nuevo Ledn, presidiendo este Acto EL C. NESTOR A.
ARMSTRONG MONTEMAYOR, quien procede a dar inicio al Foro de
Aclaraciones, y se le solicita a los proveedores presentar las dudas que tengan
respecto a las Bases y Ficha Técnica de la presente subasta, unas una vez
presentadas todas las dudas, se les dara respuesta a las mismas dentro del
término establecido:

Alma Cavazos Garcia: (12/7/2011 10:02:38 AM) Inicio

Proveedor 635: (12/7/2011 2:04:18 PM) Buen dia, tengo las siguientes cuestiones: para la
Partida 1 y 2 de Cémaras, ;que tipo de analiticos se requieren?

Proveedor 635: (12/7/2011 2:04:54 PM) Para la Partida 8 de Tarjetas de Video, ;Cuentan
ya con la Workstation MHW-W67M2-NG?

Proveedor 635: (12/7/2011 2:05:37 PM) Para la Partida 20 de Cableado, ;Qué
Certificacion(es) minima(s) requieren?

Proveedor 635: (12/8/2011 9:03:18 AM) Para la Partida 1 y 2, Camaras, ;cudl es la
resolucién minima de HD que requieren?

Proveedor 635: (12/8/2011 9:11:09 AM) Para la Partida 8, Tarjetas de Video, en caso de
que no cuenten con la Workstation modelo MHW-W67M2-NG, ;Requieren que se
proporcione dicho modelo como minimo?

Proveedor 635: (12/8/2011 9:13:03 AM) Estan solicitando un tiempo de entrega de 60 dias
hébiles, pero debido a Navidad y al Fin del Afio que estd en curso, tenemos un comunicado
de Fébrica indicando que cerrara produccion en este mes activandose hasta mediados del Q\
mes de enero, por lo que

Proveedor 635: (12/8/2011 9:13:35 AM) me gustaria saber si ;estan considerando iniciar el
contrato a mediados de enero?

Proveedor 635: (12/8/2011 9:14:21 AM) Las Partidas 16 y 17, Licencia, ;estan
consideradas para instalarse en las Computadoras de la Partida 57

Proveedor 635: (12/8/2011 9:15:44 AM) Parala Partida 17, Licencia, jcuentan ya con la
Matriz Allegiant? En caso de ya contar K ella ;qué modelo es?. En caso de no contar

con ella jRequieren que se les proporcione u modelo en particular?
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Proveedor 635: (12/8/2011 9:32:20 AM) En referencia al inicio de instalacion del sistema,
es porque las fabricas dejaran de producir en este mes € iniciaran la producion; de hacer asi
ese tiempo muerto se sumara al tiempo de entrega que ustedes solicitan?

Proveedor 635: (12/8/2011 9:36:41 AM) Se proporcionara informacion detallada del
funcionamiento total del sistema?

Proveedor 635: (12/8/2011 9:38:33 AM) Debido a que nos estan proporcionando detalles
tecnicos del equipo, proporcionaran detalles integracion del sistema?

Proveedor 635: (12/8/2011 9:41:52 AM) Existe alguna ingenieria la cual debe seguirse
para la implementacion del sistema que esta en licitacion?

Proveedor 635: (12/8/2011 9:46:09 AM) Se nombrara un responsable tecnico de parte de la
convocante, dichoe respnsable proporcionara por escrito los detalles de implementacion,
funcionamiento e indicacidnes y mas que se requieran para obtener entre ambas partes el

sistema deceado en licit

Proveedor_635: (12/8/2011 9:50:27 AM) deceado en la licitacion en curso? de hecho se
recomienda que sea de esa forma.

Alma Cavazos Garcia: (12/7/2011 10:02:38 AM) Inicio

PREGUNTA 1.- Proveedor 635: (12/7/2011 2:04:18 PM) Buen dia, tengo las
siguientes cuestiones: para la Partida 1y 2 de Camaras, ¢,que tipo de analiticos se

merodeo, objeto abandonado, objeto substraido, cambio de condicion,
seguimiento de trayectorias, filtros, estabilizacion de imagen.

requieren?
RESPUESTA: Las que incluyen las cdmaras o mejores (IVA). cruce de linea, %
PREGUNTA 2.- Proveedor 635: (12/7/2011 2:04:54 PM) Para la Partida 8 de &(
Tarjetas de Video, ¢, Cuentan ya con la Workstation MHW-W67M2-NG?

RESPUESTA: Las workstation estan en la partida 5

PREGUNTA 3.- Proveedor 635: (12/7/2011 2:05:37 PM) Para la Partida 20 de
Cableado, ;,Qué Certificacion(es) minima(s) requieren?

RESPUESTA: Certificado con fabric
Electronic Industry Asociation / Telec

e en México apegado a la TIA EIA/TIA:
unications Industry sociation Norma:
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EIA/TIA-568B, EIA/TIA568B2.1 y EIA/TIA606A Certificacion Del cableado
estructurado por el fabricante en categoria 6.

PREGUNTA 4.- Proveedor_635: (12/8/2011 9:03:18 AM) Para la Partida 1y 2,
Camaras, ¢,cudl es la resolucién minima de HD que requieren?

RESPUESTA: 720P.

PREGUNTA 5.- Proveedor 635: (12/8/2011 9:11:09 AM) Para la Partida 8,
Tarjetas de Video, en caso de que no cuenten con la Workstation modelo MHW-
W67M2-NG, ¢ Requieren que se proporcione dicho modelo como minimo?

RESPUESTA: Si la tarjeta de video no es compatible con las pc’s de la partida 5;
entonces poner una con las mismas caracteristicas o mejores al modelo que
mencionan en esta pregunta.

PREGUNTA 6.- Proveedor 635: (12/8/2011 9:13:03 AM) Estan solicitando un
tiempo de entrega de 60 dias habiles, pero debido a Navidad y al Fin del Afo que
estd en curso, tenemos un comunicado de Fabrica indicando que cerrara
produccién en este mes activandose hasta mediados del mes de enero, por lo que

RESPUESTA: Apegarse a las Bases y Ficha Técnica de la Subasta.

PREGUNTA 7.- Proveedor 635: (12/8/2011 9:13:35 AM) me gustaria saber si
¢ estan considerando iniciar el contrato a mediados de enero?

RESPUESTA: Apegarse a las Bases y Ficha Técnica de la Subasta.

PREGUNTA 8.- Proveedor 635: (12/8/2011 9:14:21 AM) Las Partidas 16 y 17,
Licencia, ¢estan consideradas para instalarse en las Computadoras de la Partida
57

RESPUESTA: Si.

PREGUNTA 9.- Proveedor 635: (12/8/2011 9:15:44 AM) Para la Partida 17,
Licencia, ¢ cuentan ya con la Matriz Allegiant? En caso de ya contar con ella jqué
modelo es?. En caso de no contar con glla ¢ Requieren que se les proporciohe un

modelo en particular?
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RESPUESTA: Ya se cuenta con ella y es la LTC 8300 pero el proveedor no la va
a instalar y no la va a configurar, solo proporcionara la licencia.

PREGUNTA 10.- Proveedor 635: (12/8/2011 9:32:20 AM) En referencia al inicio
de instalacion del sistema, es porque las fabricas dejaran de producir en este mes
e iniciaran la produccion; de hacer asi ese tiempo muerto se sumara al tiempo de
entrega que ustedes solicitan?

RESPUESTA: Apagarse a las Bases y Ficha Técnica de la Subasta.

PREGUNTA 11.- Proveedor _635: (12/8/2011 9:36:41 AM) Se proporcionara
informacion detallada del funcionamiento total del sistema?

RESPUESTA: Se esta solicitando con programacion, configuracién y puesta a
punto.

PREGUNTA 12.- Proveedor_635: (12/8/2011 9:38:33 AM) Debido a que nos estan
proporcionando detalles técnicos del equipo, proporcionaran detalles integracion
del sistema?

RESPUESTA: No. >§

PREGUNTA 13.- Proveedor_635: (12/8/2011 9:41:52 AM) Existe alguna ingenieria
la cual debe seguirse para la implementacion del sistema que esta en licitacion? y(

RESPUESTA: No.

PREGUNTA 14.- Proveedor 635: (12/8/2011 9:46:09 AM) Se nombrara un
responsable técnico de parte de la convocante, dicho responsable proporcionara
por escrito los detalles de implementacién, funcionamiento e indicaciones y mas
que se requieran para obtener entre ambas partes el sistema deseado en licit

RESPUESTA: Si.

PREGUNTA 15.- Proveedor_635: (12/8/2Q11 9:50:27 AM) deseado en la licitaCion
en curso? de hecho se recomienda que\seaJe esa forma. Cj
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RESPUESTA: Si.

Alma Cavazos Garcia: (12/11/2011 10:00:10 AM) jFORO ELECTRONICO DE
ACLARACIONES CERRADO!

Se hace del conocimiento de los participantes que las modificaciones que dentro
de la presente sesién cambien el contenido de las bases de la Subasta, seran
obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacion legal, en
este mismo acto se entrega copia a las empresas participantes de la presente
acta, conforme a lo dispuesto al articulo 104 de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Leodn.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS.
POR LA DIRECCION DE ICIONES Y POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA
SERVICIOS GENERALES DE'LA SUBSECRETARIA EN EL ESTADO EN REPRESENTACION DEL LIC.
CRETARIA DE ADRIAN DE LA GARZA SANTOS.
FINANZAS Y TESORERIAG DEL ESTADO.

G MONTEMAYOR LIC. JOSE LUIS'HERNANDEZ ROCHA

POR LA,/SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS DEL POR LA CONTRALORIA Y FRANSPARENCIA
ESTAD REPRESENTACION DEL. ING. LUIS GUBERNAMENTAL EN REPRESENTACION DEL
DR. JORGE MANJARREZ RIVERA. p

INTERO ROMERO C.P. ADRI VIL ?REAL GONZALEZ
PO LA DE DESARROLLO SECRETARI TECNIC DEL COMITE DE
ECONOMI EN REPRESENTACION DEL ING. ADQUISICIQNES RVICIOS.

JOSE JORGE ARRAMBIDE GARZA.
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INVITADO ESPECIAL
POR LA DIRECCION GENERAL DE POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE LA
ADMINISTRACION DE LA PROCURADURIA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS

GENERAL DE JUSTICIA EN EL ESTADO. GENERALES DE LA SUBSECRETARIA DE
ADMINISTRACIONy DE LA SECRETARIA DE

FINANZAS Y TESOR B ERAL DEL ESTADO.

A
LIC. MARIA DE LOURDES WILLIAMS COUTTOLENC LIC. AAMA CAVAZOS GARCIA

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electronica Inversa EA-
919002997-N28-2011 (D.A.S.G. 54/11) Suministro de equipo de cémputo, ‘solicitado por la Procuraduria

General de Justicia en el Estado.
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